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AK Orly Wroclaw víťazom turnaja U14
Desiaty turnaj kategórie U14 sa odohral po Novom roku
vo Frýdku - Místku. Po oslavách Nového roka mal najviac
síl poľský tím AK Orly Wroclaw, ktorý štyrom súperom
strelil viac ako 100 bodov a len jeho finálový súper Južnej
Supi mu to neumožnil.

V úvodnom zápase sa s domácim tímom Basketpoint Frýdek-Místek vôbec nemazal poľský tím AK Orly
Wroclaw a nadelil mu nepopulárnu stovku. A tá padla aj v druhom stretnutí dňa, keď slovenský tím BK Inter
Bratislava obdaroval stovkou poľský tím Imopeksis Wilki Wrocław . Trochu "pokoja" nastalo až v zápase tímu
Jížní Supi s tímom Lublinianka KUL Basketball . Supy si aj tak doskákali v pokojnom tempe pre výhru o viac
ako dvadsaťpäť bodov. V popoludňajšom programe nebolo o divoké výsledky núdze a opäť dvakrát padla
stobodová hranica.

V sobotu došlo aj na vyrovné stretnutia av jednom muselo rozhodnúť až predĺženie. S veľkou vervou spolu
bojujú poľské tímy Lublinianka a Wilky, vedenie v zápase sa striedalo a po štyridsiatich minútach bol stav
vyrovnaný, muselo teda rozhodnúť predĺženie. V ňom vybojoval výhru tím Lublinianka najtesnejším možným
rozdielom jediného bodu. Ako sa nakoniec neskôr ukázalo, jednalo sa o súboj o piate miesto, ale aj ten
priniesol skvelý basketbal. Deň uzatváral súboj domáceho tímu s tímom Jížní Supi . Tu to bola tiež poriadna
mela. Domáci tím predviedol asi svoj najlepší výkon na turnaji a veľmi potrápil budúceho strieborného
medailistu.

V nedeľu si Inter vo výletnom tempe obhájil výhru a tým aj zisk bronzových medailí v prvom stretnutí dňa.
Druhé stretnutie bolo pomyselné finále turnaja medzi českým tímom Jížní Supi a poľským tímom AK Orly
Wroclaw . Český tím predviedol solídny výkon, ako jediný neobržal od Orlov viac ako 100 bodov, ale na výhru
to nestačilo. Mohli chýbať aj sily z ťažkého večieho zápasu s domácim tímom. No a ten uzatvára turnaj v
súboji s poľským tímom Imopeksis Wilki Wrocław . Tu bolo jasno už po prvej štvrtine, kto je „doma“ pánom a
len jediný bodík chýbal k stobodovej hranici.

Nie je to časté v našom hodnotení turnajov spomínať jednotlivých hráčov, ale keď niekto udrží v turnaji v
piatich zápasoch priemer 37,6 bodov na stretnutie stojí to za zmienku. Takže týmto hráčom bol Adam Garaj z
tímu BK Inter Bratislava, skutočne úctyhodný výkon. Treba aj povedať, že na tomto turnaji boli aj ďalší traja
strelci, ktorí mali priemer viac ako 20 bodov na stretnutie. Kanonáda nevídaná určite musela fanúšikov a
divákov baviť.

Konečné poradie turnaja:

1. AK Orly Wroclaw (Poľsko)

2. Jížní Supi (Česká republika)

3. BK Inter Bratislava (Slovensko)

4. Basketpoint Frýdek-Místek (Česká republika)

5. Lublinianka KUL Basketball (Poľsko)

6. Imopeksis Wilki Wrocław (Poľsko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:
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MVP:

Jakub Wojtysiak ( AK Orly Wroclaw )

All-star tím:

Miloš Bešlič ( Jížní Supi )

Adam Garaj ( BK Inter Bratislava )

Lukáš Szullo ( Basketpoint Frýdek-Místek )

Antoni Batyra ( Lublinianka KUL Basketball )

Piotr Szczuchniak ( Imopeksis Wilki Wrocław)

Najlepší strelec turnaja:

Adam Garaj ( BK Inter Bratislava ) - 188 bodov (37,6 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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